

# 男人,你为健康加油了吗

## “十一”长假协和男科诊疗全攻略

男人肩负家庭、事业多重压力,往往透支身体健康,为疾病埋下了隐患。“十一”长假,找点空闲,找点时间,患者不妨尝试变旅游消费为健康投资,修复一下累坏的身体,到医院为自己的健康加加油!近日,笔者走访了洛阳协和医院男科诊疗中心的权威专家,为患者盘点秋季男性多发病、慢性病的治疗以及适合开展的手术,帮助男性患者在假日期间,通过现代化高科技医疗手段,正确就医,科学治病。

### 长假巧治慢性前列腺炎

**病症表现:**反复发、症状明显的急、慢性前列腺炎。

秋季,引发各类泌尿生殖疾病的病毒和细菌开始向患者发起进攻,特别在男性朋友饮酒过度、熬夜、压力过大和疲劳过度时,前列腺疾病易集中高发,慢性疾病也会“卷土重来”,使患者从此步入“多事之秋”。

**“协和”处方:**AIF美国前列腺场效消融术、ZRL美国可视腔内定位介入等,分型疗法,治疗前列腺疾病正值“黄金期”。

洛阳协和医院前列腺疾病诊疗超市,引进国际先进的NIH分类标准,开创性地提出前列腺疾病的“分型诊疗”新概念。技术精湛、医德高尚的权威专家团队,AIF美国前列腺场效消融术、ZRL美国可视腔内定位介入、意大利ZD体外电场热磁系统等10多套专用于前列腺疾病诊断和治疗的设备,使协和医院始终立足于前列腺疾病诊疗领域的前沿行列。

其中,AIF美国前列腺场效消融术,是协和独家引进、央视强力推荐攻克前列腺疾病的明星技术,可突破前列腺脂质包膜对药物的屏障阻碍,使药效直达前列腺深层组织,1小时治疗前列腺疾病,并增强男性生理功能,是急、慢性前列腺炎的克星。

物理疗法,安全无痛,缩短疗程,药到病除,可谓国际一流、国内领先、洛阳首家经典治疗技术。长假期间随治随走,坚持数天即可药到病除。



协和男科专家认真对患者进行高科技治疗。

洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

### 前列腺增生手术正当时

**病症表现 I:**轻度前列腺增生、前列腺痛、前列腺钙化。

前列腺增生会引起尿道梗阻,膀胱内经常有残余尿,膀胱颈部黏膜充血,导致排尿频繁。随着病情的发展,尤其是夜尿增多,排尿时间延长,排尿越发困难,使患者痛苦不堪。

**“协和”处方:**德国CRS体外短波系统,非手术快速消融增生组织,使尿道恢复畅通。

男性前列腺的脂质包膜,会阻碍药物吸收。协和男科诊疗中心的先进“武器”之一德国CRS体外短波系统,穿透力更强,可使药物越过脂质包膜直达病灶,快速消融滞留在腺体内的有害物质和增生组织,并排到体外,从而疏通梗阻的尿道,使男性恢复尿道畅通。该手术疗效神奇,长假持续治疗效果更加显著。

**病症表现 II:**重度前列腺增生、前列腺肥大、前列腺囊肿、前列腺恶性肿瘤。

前列腺重度增生及肿瘤会对膀胱口产生持续性压迫,当尿路梗阻程度逐渐加重时,患者易发生尿毒症等并发症,危及生命。患者可通过手术切除增生组织。

**“协和”处方:**等离子前列腺双极刀、德国STORZ前列腺汽化电切术。

德国STORZ前列腺汽化电切术,全方位立体清晰显示,联合协和医院独有的等离子前列腺双极刀,可精确切除病变或增生组织。双极刀在高清可视内窥镜的引导下经尿道进入前列腺体,40℃~70℃的低作用温度,不损伤周围组织,从而有效避免术后并发症的发生。精细化手术广泛适用于急、慢性前列腺炎,前列腺囊肿,前列腺肿瘤等各种前列腺疾病的治疗。

手术时间短,术后3到5天即可出院。对于常年患有前列腺增生的中老年患者来说,子女利用长假陪护,避免了平时请假的麻烦,可谓老人体谅子女、子女表达孝心的最好选择。

### 泌尿生殖感染复发迎高峰

**病症表现:**睾丸炎、附睾炎、精囊炎、尿道炎等泌尿感染。

不良的生活习惯、桑拿浴、泡温泉太久等,不经意间就会造成泌尿生殖感染。由于泌尿感染初期症状不明显,病情很容易被忽视,延误治疗,所以必须做到早发现、早治疗。

**“协和”处方:**德国纳米超导技术。

洛阳协和医院男科诊疗中心引进的德国纳米超导技术,四重保障,可全面高效杀灭各种致病菌,绿色安全,疗程更短,快速治愈泌尿生殖感染。基因强化技术科激活人体免疫细胞,修复受损细胞,调节人体微环境,有效杜绝泌尿系统感染疾病复发。

### 假日谨防ED频频来捣乱

**病症表现:**男性阳痿、早泄等性生活障碍。

现代快节奏的生活,交际应酬、烟酒,缺乏必要的体育锻炼,

都是造成男人“性衰老”的重要诱因。“十一”长假,年轻夫妻趁假期相聚,性生活过频也会引发生理功能障碍。

**“协和”处方:**美国SW强弓男性功能康复系统。

在规范化诊疗的前提下,为了对症施治,提高疗效,协和男科健康工作站独有的“双核诊疗”技术,采用国际标准ED五步综合分析法精准查找病因,海洋之星二代SW强弓男性功能康复治疗系统,非介入、无创伤地作用于男性生理功能障碍的治疗和康复,取得了良好的效果。

生理功能障碍身心同治,也是协和男科诊疗中心的特色。多重疗法,对早泄、阳痿、遗精、勃起功能障碍等具有见效快、不伤身体、无副作用的特点,重燃男人性爱之火。

### 秋季治疗男性不育好时节

**病症表现:**输精管梗阻、精索静脉曲张引起的不育。

现代不孕不育家庭中,男方不育的占四成以上。而男性不育患者中,15%由输精管梗阻性无精子症造成,同时精索静脉曲张性不育的比例也在显著提高。

**“协和”处方:**输精管附睾吻合术、腹腔镜下精索静脉曲张结扎术。

输精管附睾吻合术是一种极为先进的显微外科技术,精确定位,在直径约0.3mm的管腔上建立良好的吻合,为精子打通游走管道,复通率高,已成为男性不育的首选疗法。而针式腹腔镜下精索静脉曲张结扎术,技法精良娴熟,可明显改善精液质量,提高自然受孕率,是国际医学界公认的首选手术。

这两项手术,均为该院独家开展的显微外科高难度手术,可视操作,微创无痛,长假充足的休息更利于术后的恢复。秋季是男性精子运动最旺盛的时期,是受孕的最佳时机,患者应抓紧时间治好病,抓住孕育生命的先机。

### 7天长假治包皮包茎

**病症表现:**包皮过长、包茎、阴茎发育不良。

包皮过长、包茎是男性生殖器畸形的常见病症,若不及时治疗,不仅会引发其他泌尿系统疾病,更危害到男性的生殖健康。

**“协和”处方:**韩式激光仪,轻松解除男人的“束缚”。

洛阳协和医院男科诊疗中心采用韩国等离子激光仪,在安全的原则下,避开毛细血管网精细环切,创伤小、出血少,无痛苦治疗,术后不留疤痕,是当前国际包皮整形技术中最先进可靠的设备之一,是时下患者最理想的治疗技术。

包皮包茎只要通过手术治疗就完全可以矫正,男性患者正好利用7天长假系统治疗包皮过长、包茎,从此解除束缚,健康无忧。(雨剑)

## 长假看病利于休养

到协和男科体检超市 男人看病不麻烦

### 长假看男科病休养时间充足

生存和工作压力的加大,生活方式的改变,对男性生殖健康的威胁与日俱增。男性一直都不是很重视自身健康状况,看病怕麻烦。利用长假看病,已成为许多男性尤其是商务男士的新选择。

“长假看病利于休养。”协和泌尿外科主任史国军的话道出了节假日治病的奥秘:7天长假,无论从专家制订治疗方案的角度,还是病人充分休息的角度,或开展手术等方面,都有充足的时间,可以为各种慢性、急性病提供标本兼治的保障。

### 长假到男科体检超市看病最实惠

从规范体检入手,可以大大节约看病的时间和成本。协和男科体检超市,根据前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性生理功能障碍、男性不育、包皮包茎等单病种细分,推出八大优惠体检套餐,涵盖男科几乎所有病种。在协和男科体检超市,男性朋友可按自身症状的不同自主选择套餐;用不到平时一半的钱做检查,平民价格切实让患者享受到“高贵不贵”的诊疗服务。



前列腺疾病是男科常见病,病种的不同又细分出四大套餐。其中,56元前列腺炎套餐检查项目包括前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规等;59元细菌性前列腺炎套餐添加细菌培养检查;56元前列腺增生检查套餐主要项目为前列腺按摩、前列腺液、前列腺彩超残余尿量、尿常规等;前列腺癌的检测优惠价仅为60元。

泌尿生殖感染的主要表现为尿道炎和生殖器疱疹、湿疣。38元尿道炎检查套餐包括尿常规、尿道分泌物涂片、淋球菌涂片等;生殖器疱疹、湿疣患者,花59元就可进行梅毒检测、疱疹病毒检测、尖锐湿疣检测、艾滋病检测等必需的检查项目。

男性功能障碍套餐检查项目为前列腺液常规、阴茎多普勒血流检测、性激素六项检测等,超市优惠价为180元;男性不育的检查优惠价为159元,检查项目包括精液分析、前列腺液常规、抗精子抗体、不育四项、性激素六项等。

权威专家节假日照常坐诊,“十一”黄金周也是“健康黄金周”,注重健康的您可拨打协和医院24小时热线63211111,随时进行预约、咨询。



协和专业男科  
解决男人问题  
今日关注  
地址:洛阳市金谷园路72号  
网上医生:www.lyxhyy.com  
电话:63211111